DEUTSCH

BENUTZERHANDBUCH UND SICHERHEITSDATENBLATT

KKSB Raspberry Pi 5 M.2 HAT Gehäuse

EAN:7350001162126

Vor Benutzung lesen

Dieses Dokument enthält wichtige technische und sicherheitsinformationen über das Gerät sowie Hinweise zur sicheren Verwendung und Installation.

NICHT GEEIGNET FÜR KINDER UNTER 3 JAHREN.

Produkteinführungoduction

Das KKSB Raspberry Pi 5 M.2 HAT Gehäuse ist ein robustes und praktisches Gehäuse, das entwickelt wurde, um Ihr Raspberry Pi 5 Setup zu schützen und zu optimieren. Gefertigt aus sandgestrahltem, schwarz eloxiertem Aluminium, vereint es Langlebigkeit mit einem sauberen, modernen Design für zuverlässigen Langzeiteinsatz.

Für Erweiterbarkeit und Leistung konzipiert, unterstützt das Gehäuse NVMe HATs sowie das offizielle Raspberry Pi Al HAT. Abstandshalter sind für eine sichere Installation im Lieferumfang enthalten. Belüftungsschlitze auf beiden Seiten und ein stapelbarer 40-Pin-Header gewährleisten volle Kompatibilität mit dem offiziellen Raspberry Pi 5 Kühler und sorgen für einen optimalen Luftstrom zwischen Kühler und HAT.

Hinweis: Raspberry Pi 5, NVMe HATs, Al HAT und der offizielle Raspberry Pi Kühler/Heatsink sind nicht im Lieferumfang enthalten.

Detaillierte Produktinformationen



https://kksb-cases.com/products/kksbraspberry-pi-5-m-2-hat-case



Wie man die KKSB-Gehäuse zusammenbaut



https://kksb-cases.com/pages/assemblyinstruction-kksb-raspberry-pi-5-m-2-



Normen zur Aufnahme: RoHS-Richtlinie

Dieses Produkt erfüllt die Anforderungen der RoHS-Richtlinie (2011/65/EU und 2015/863/EU) sowie der britischen RoHS-Vorschriften (S.I. 2012:3032).

Entsorgung und Recycling

Umwelt- und Gesundheitsschutz – verantwortungsvolle Entsorgung:

- Dieses Produkt darf nicht über den unsortierten Hausmüll entsorgt werden.
- Recyceln Sie Strukturkomponenten (Metall/Kunststoff) bei lokalen Recyclinganlagen.
- Entsorgen Sie elektromechanische Komponenten (falls vorhanden) ausgewiesene Sammelstellen für Elektronikschrott (E-Waste).
- Beachten Sie stets die geltenden nationalen und regionalen Entsorgungsvorschriften. Weitere Informationen erhalten Sie bei Ihrer lokalen Abfallwirtschaftsbehörde.

WARNUNG! Änderungen oder Modifikationen, die nicht ausdrücklich von der für die Einhaltung der Vorschriften verantwortlichen Stelle genehmigt wurden, können die Berechtigung des Benutzers zur Bedienung des Geräts ungültig machen.

Hersteller: KKSB Cases AB

Marke: KKSB Cases

Adresse: Hjulmakarevägen 9, 443 41 Gråbo, Sweden

Telefon: +46 76 004 69 04 E-mail: support@kksb.se

Offizielle Website: https://kksb-cases.com/

Änderungen der Kontaktdaten werden vom Hersteller auf der offiziellen Website

veröffentlicht.